

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNȚENI

JUDEȚUL BOTOȘANI

Nume și prenume CONSILIER LOCAL : ANDRIȘAN LAURA

Partid: PSD

Comisia de specialitate nr. 1 (ECONOMICĂ), în care este membru

Nr 1536/24.03.2025

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2024

Ședințe ale consiliului local	În decursul anului 2024 am participat activ la toate ședințele de Consiliu fie ele ordinare, extraordinare și de îndată, după cum urmează: <ul style="list-style-type: none">- 12 ședințe ordinare,- 2 ședințe extraordinare, reprezentând de fiecare dată interesele cetățenilor comunei și obiectivele Partidului Social Democrat în plenul Consiliului Local.
Ședințe ale comisiilor de specialitate	În calitate de președinte al Comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, servicii și comerț, am condus un număr de 3 de ședințe ale comisiei unde au fost adoptate un număr de 18 avize favorabile pentru cele 18 proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi ale ședințelor Consiliului local Unțeni.
Întâlniri cu cetățenii	Am încercat să rezolv toate problemele semnalate de către cetățeni și vecini, în limitele atribuțiilor, prin transpunerea lor în hotărâri de consiliu sau prin interpelări. În acest an am avut audiențe pe teren de fiecare dată când mi s-a solicitat și am primit sesizări pe email, rețele de socializare și telefonic.
Audiențe	[Informații despre locația audiențelor, program, număr de audiențe acordate, probleme discutate și observații]
Activitatea în teritoriu	Prin prisma profesiei activitatea în teritoriu a fost una activă, răspunzând afirmativ la toate solicitările cetățenilor.
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	-
Inițiative	Nu este cazul.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	În anul 2024 nu am formulat amendamente, în scris privitoare la proiectele de hotărâre adoptate în cadrul ședințelor de consiliu local.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu a fost cazul.
Alte aspecte relevante	Consider că activitățile mele s-au desfășurat cu bună-credință, corectitudine și cu mult respect pentru cetățenii Unțeniului, pentru colegii din consiliu, primărie, funcționari publici, instituții din subordinea Consiliului Local, iar prin activitățile întreprinse pe aceste coordonate am contribuit constructiv la asigurarea eficienței și legalității în funcționarea autorităților și instituțiilor administrației locale din comuna Unțeni.

Data: 24.03.2025

Semnătura,